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[image: image1.png]Ha aBTo3anpasKe KexT oTaan kaccupy 1000 pybreii 1 3anun & Gak 36 NTPOB Getauta
10 ete 26 py6. 50 Kon. 3 NUTP. Kakyio CyMMy AOMKeH NONYHUTL KIHEHT caaun? OTeeT
naiite B pyGnax.
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[image: image2.png]Ha rpadbiike #30GpaxeHa 3aBICHMOCTL KPYTALLIETO MOMEHTa aBTOMOGHTISHOTO
BUTaTeNA OT wicna ero 0GOPOTOB B MIHYTY. Ha 0CH aGCUUCC OTKaALIBAETCA HiHCTo
06OPOTOB B MUHYTY. Ha 0CH OPAUHAT — KDYTALLMI MOMEHT & H - M. Kakoe Hanexbluiee
HICTI0 0GOPOTOR B MIHYTY AOMKeH MOAACKUBATL BOAHTENTb, STOBb! KPYTALLHI MOMEHT
6bin e Meble 100H - m?
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[image: image3.png]Mnouwazk napannenorpamva ABCD pagHa 156. HaiiauTe noiyaas napannenorpama
A'B'C'D’, BepwiHamy KOTOPOro SBNAITCA Cepe/nHbl CTOPOH AaHHOTO

naparnnenorpamma.
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[image: image4.png]B TaBiie Aaks! Tapudb! Ha yCryri TPEX dupw Takci. TpeanonaraeTca noeaaka
ANMTENLHOCTLIO 50 MUHYT. HyHO B6I0paTL (HUPMY, B KOTODOt 3aKa3 GYIET CTOMTL.
Zetesrie Bero. CKoNbKo pyGeli ByaeT CTOTS 3TOT 3aka3?
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HaliauTe Kopers ypaskenu = —197.
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[image: image6.png]B napannenorpamiie ABCD BLICOTa, onyLieH#as Ha CTopory AB, pasha 8, AD = 16

Haiaure cutyc yrma B
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[image: image7.png]HaiiuTe 3Havetie Bipaxenia (494 — 1) (
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[image: image8.png]Ha pHcyrke naoBpaxett rpacduk y = f'(x) — NpOU3BOAHOT hyHkiym f(x), OnpeaeneHHoi
Ha uHTepBane (—8;3). B kakoii Touke OTpeska [~3;2] dyHkuMA f(x) pUHIMaeT
HauBobluee HaveHIe?
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[image: image9.png]B npasinsHoM TpeyronsHoi puame ABCA1B1C, BCe pebpa KoTopoii pasH! 2, HaiiauTe
Yron Mexay MpAMsIMU AA, 1 BC,. OTBET naiiTe B rpaycax.
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[image: image10.png]KakoBa BepOATHOCTL TOr0, 4TO CryvaiiHo BIGpaHHOe HaTypankHoe o oT 41 0 56
RenuTes Ha 27
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[image: image11.png]HaiiuTe 06bem NpasHLHOI WIECTHYTOMLHOI PU3MbI, BCE Pebpa KOTOpoit paskbl 5v/3.
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[image: image12.png]‘3aBUCHMOCTL TeMnepaTyphI (8 rpaycax KenbBuka) OT BpeMeHi ANA HarpesaTenbHoro
3MeMeHTa HeKOTOPOro MPHGOPa GbiNa Mony|ena SKCrepHMeHTanLHO. Ha uccrneayemon
WHTepBane TemnepaTyp BbluvcnsAeTca no hopmyne 7 (t) = Ty +bt +ar’, rae 1 — Bpema
B MuyTax, To = 1400 K, @ = —25/3 Kimu>, b = 125 Kimwi. Vi38ecTHo, uto npn
TemnepaType HarpesaTens cabile 1850 K Npubop MOXeT ICNOpTHTLCA, MoaTOMY ero
HYKHO OTKTIOUHTL. OMPEZeniTe, Yepes Kakoe HavboMbLuee BPEeMA Nocrie Hauana paboTs!
HYKHO OTKTIOUHTE NPUGOP. OTBET BLIPA3ITE B MIHYTAX.
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[image: image13.png]KocTs 1 [puLia BLINONHAT OAVHAKOBLI TeCT KOCTA OTBevaeT 3a uac Ha 12 BONPoCos
TecTa, a [piia — Ha 20. OHU OAHOBPEMEHHO HaUaNi OTBENATH Ha BONPOCHI TECTa, i
KOCTA 3aKoHuMN CBOM TecT nozke Mpum Ha 90 MIHYT. CKOMsKO BONPOCOB COASPAHT
TecT?
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[image: image14.png]HaliauTe TouKy MakcuMyMa doyHKLWM y = — ﬁ
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Pemne ypasHenue
c0s 2 + 2 cos” x — sin2x = 0.

Vkamure KODHM, UPHHA/IEXAUME OTPE3KY
3n 5t
5550
272

JIMaMeTp OKPY’KHOCTH OCHOBAHMS IUTMHADA DABEH
26, opasyiomas nmmMEApa passa 21. ILtockocts
TIepeceKaeT ero OCHOBAHMA MO XOPAAM NIMHEI 24 M
10. Hailfure TaHreHC yria MexAy oTofl IIOCKO-
CTHIO U ILTOCKOCTLIO OCHOBAHUS HMMHADA.

Pemure HepaseHcTso

log,_, (x +2)-log,.;(3 - x) < 0.
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B Tpeyromsuuxe ABC mposememsi Buicotsi BM u
CN, O — uentp suucanmok okpysxuoct. Masecr-
Ho, uro BC = 24, MN = 12. Haitaute paguyc ok-
PYHOCTH, OMMCAHHO! OKOIO TPeyronbHMKa BOC.

HaiifuTe Bee GHAUEHHS NAPAMETDA d, IDH KOTOPHIX
cucrema
1
log, y = (xz +3x+ 2) s
~x®+y=3x+2

MMeeT POBHO /BA PeLIeHU.

Haiigure Bce HATypaibHble YMCIA, MOCHAEAHAA Ae-
caTMuHAT muGPA KOTOPHIX 0 M KOTOpHE HMEIOT
poBHO 15 DASNMYHEIX HATYDANBLHBIX Jemareneif
(BKTIOYAA €IMHUILY H CAMO YHCJIO).




